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О поставках продукции животного

происхождения в ЕС для непищевых целей
В связи с вступлением в силу с 4 марта 2011 года Регламента Европарламента и Совета ЕС от 21 октября 2009 года № 1069/2009 и в целях обеспечения бесперебойных поставок продукции животного происхождения для непищевых целей в страны Европейского Союза Министерство сельского хозяйства и продовольствия сообщает следующее.

В соответствии с указанным Регламентом, все предприятия третьих стран, включая Беларусь, должны до 4 марта 2011 года зарегистрироваться в системе «TRACES» для осуществления поставок на рынок ЕС продукции животного происхождения, не предназначенной для потребления человеком. К основным видам такой белорусской продукции, экспортируемой в Евросоюз, относятся казеин, сухое обезжиренное молоко, технические животные жиры, кости и шкуры животных, кожа, пушно-меховое сырье, продукты животного происхождения для использования в фармацевтических производствах, животные корма и их составляющие.

Министерством проводится централизованная регистрация субъектов хозяйствования Республики Беларусь в системе «TRACES». По состоянию на 11 марта т.г. Министерством направлены в Постоянное представительство Республики Беларусь данные об организациях, которые были централизовано представлены областными объединениями (концернами) мясомолочной промышленности, ГПО «Минскгорпищепром», Белкоопсоюзом, а также ИП «Сария Био-Индастрис» и тремя организациями концерна «Беллегпром».
Министерство обращает внимание облисполкомов, Минского горисполкома, концерна «Беллегпром», Белкоопсоюза о том, что поданные в единую систему «TRACES» данные являются определяющими при таможенном, ветеринарном контроле грузов в Европейском Союзе. В данной связи:

- организации не зарегистрированные в системе «TRACES» не имеют право поставки в Европейский Союз указанной продукции;

- организации, данные о которых представлены для регистрации в системе «TRACES» обязаны строго придерживаться орфографического написания своих реквизитов, направленных в систему «TRACES», во всех типах экспортных документов (переданные для регистрации данные прилагаются). При несовпадении данных в товаросопроводительных документах и в системе «TRACES» у организаций-экспортеров могут возникнуть затруднения с пересечением грузов границы с Евросоюзом, вплоть до возвращения транспортных средств с грузом на территорию Республики Беларусь.
Кроме того, Европейским союзом введены новые правила оформления товаросопроводительных документов на указанные грузы.
На основании вышеизложенного, прошу облисполкомы, Минский горисполком довести до заинтересованных организаций коммунальной формы собственности, организаций без ведомственной подчиненности о вступивших правилах ввоза в страны Европейского Союза продукции животного происхождения, не предназначенной для потребления человеком.
Более подробную информацию по данному вопросу можно получить на сайте Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь в разделе Система "TRACES" (http://mshp.gov.by/traces/).
По вопросам регистрации в системе «TRACES» прошу обращаться в Главное управление ветеринарии по телефонам (017) 227 6696, 226 5482, 227 2428.

Приложение: данные о белорусских организациях направленные для 
    регистрации в систему «TRACES» ___ л. в 1 экз.
Первый заместитель Министра
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