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Итоги заседания Комиссии Минсельхозпрода по противодействию коррупции, состоявшегося 18 декабря 2012 года.

В Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь в декабре состоялось итоговое заседание Комиссии по противодействию коррупции за истекший 2012 год.

На заседании рассмотрены вопросы о зарегистрированных и совершенных коррупционных правонарушениях в системе Минсельхозпрода. 
Как следует из официальных источников, в системе Минсельхозпрода за 9 месяцев 2012 года было зарегистрировано 37 коррупционных преступлений, в том числе в отношении 12 преступлений вынесено решение об отказе в возбуждении уголовного дела. По-прежнему основной удельный вес составляют преступления, квалифицируемые по составу преступления как хищение путем использования своего служебного положения – 10 эпизодов, а также  получение взятки – 14 эпизодов. 

Можно отметить, что выполнение комплекса мер по недопущения коррупционных правонарушений, уменьшение таковых вне рабочего места, а также профилактические мероприятия позволили в значительной степени сократить правонарушения в данной сфере. 

Справочно: В предыдущий период в системе Минсельхозпрода было зарегистрировано 74 преступления. 
Комиссией поручено продолжить работу заинтересованным подведомственным организациям и областным комитетам по сельскому хозяйству и продовольствию, направленную на профилактику коррупционных правонарушений. 
Также было рассмотрено выполнение Комплекса мер по пресечению коррупционных правонарушений при реализации скота сельскохозяйственными организациями в 2012 году. Членами комиссии положительно оценена совместная работа Минсельхозпрода с комитетами по сельскому хозяйству и продовольствию облисполкомов, Министерством по налогам и сборам Республики Беларусь, Министерством внутренних дел Республики Беларусь.
Руководствуясь нормами Указа Президента Республики Беларусь от 26.07.2012 № 332 «О некоторых мерах по совершенствованию контрольной (надзорной) деятельности в Республике Беларусь» обсуждался вопрос о профилактике необоснованного назначения проверок и порядке проведения мониторинга. Обращено внимание на недопущение проведения проверок коммерческими организациями. 
На заседании также рассмотрены Представления правоохранительных органов, дана оценка действиям руководителей организаций, допустивших нарушения законодательства, указано на принятие дополнительных мер по формированию в трудовых коллективах неприятия нарушений финансовой дисциплины. 
В соответствии с поручением Совета Министров Республики Беларусь указано республиканским органам государственного управления, иным государственным организациям, подчиненным Минсельхозпроду принять жесткие меры по сохранности имущества, в том числе металлолома.

В связи с актуальной темой и задачами по наращиванию экспорта мясо-молочной продукции в Российскую Федерацию, страны дальнего зарубежья рассматривался вопрос о функционировании логистических цепочек поставок на экспорт  продукции подчиненными организациями Минсельхозпрода через субъекты товаропроводящих сетей. 
Поставлена задача перед Департаментами, республиканскими объединениями принимать безотлагательные меры по взысканию просроченной задолженности субъектов торгово-проводящих сетей перед белорусскими поставщиками в соответствии с действующим законодательством и не допускать в дальнейшем ее наличие.
Подчиненным организациям Минсельхозпрода при регистрации Торговых домов необходимо обеспечивать их управляемость, при заключении договоров (контрактов) с дилерами, дистрибьюторами предусматривать защиту государственных интересов. 
Секретарь комиссии                                                                 Н.П. Ожеред
